
ПРО ВОГОНЬ НАМ ТРЕБА ЗНАТИ, 
З НИМ НЕ МОЖНА ЖАРТУВАТИ!

Всі ми прагнемо забезпечити своїм дітям щасливе 
дитинство. Щасливе -  означає безтурботне, цікаве, 
радісне, але найголовніше -  безпечне. А найважливішою 
умовою безпеки маляти є прищеплення йому із самого 
раннього віку необхідних знань про безпечну поведінку.

Малечі завжди цікаво побачити 
на власні очі, як працюють профе
сійні рятувальники, ближче розди
витись великі червоні машини та 
спеціальне спорядження. У рамках 
Тижня знань з основ безпеки жит
тєдіяльності рятувальники 42-ї 
ДПРЧ та провідний фахівець 
Славутицького міського сектору ГУ

ДСНС України в Київській області 
Валентина Миколаївна Нечай нада
ли таку можливість вихованцям до
шкільного навчального закладу 
«Центр розвитку дитини». Дітей че
кала приємна несподіванка: до них 
у садочок прибула... справжня по
жежна машина! Малята мали мож
ливість поспілкуватися зі справжні

ми вогнеборцями, побачили де
монстрацію спецодягу, обладнання 
пожежної машини, усі пристрої для 
пожежогасіння, спостерігали за 
тим, як пожежна драбина сягає 
другого поверху садочка. Особливо 
порадувала дітей можливість відчу
ти себе справжніми героями, при
міряти каску пожежного та посиді
ти за кермом автомобіля, а ще 
трішки посигналити, ну зовсім 
трішки. На згадку про захід діти 
охоче сфотографувались з вогне
борцями. У заході взяло участь 102 
вихованці закладу, педагоги та тех
нічний персонал.

На нашу думку, таке невимуше
не спілкування допомагає дітям 
краще запам’ятовувати основні 
правила безпеки, формує повагу 
до рятувальної служби та вчить ви
конувати рекомендації вогнебор- 
ців.

Діти і колектив дошкільного на
вчального закладу «Центр розвитку 
дитини» висловлюють велику подя
ку рятувальникам 42-ї ДПРЧ та осо
бисто Валентині Миколаївні за ці
каві, невимушені розповіді та не
стандартний, творчий підхід до 
вкрай нагальної і необхідної проб
леми поводження з вогнем, за 
отримані дітьми й дорослими кон
кретні знання безпечної поведінки 
в побуті!
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